Nivean 5éme

Mathématidues

Caleul littéral




Les priorités opératoires
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Voici des motifs construits étape par étape avec des boutons
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Al Ilya boutous dans le motif v
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Louise dit qu'a I'étape 12 il y a 37 boutons. Est-ce vrai ?

Lison dit qu'a I'étape 2.4 il y a 74 boutons. Est-ce vrai ?

Pour faire un motif complet, Alexavndre a ntilisé 112
boutons. A quelle étape cela correspond-il?







Existe-t-il une valeur de x pour laquelle le périmétre du rectangle est
égal a celui dn triavgle 7




- L'utilisation d'une lettre dans une expression lni donne un caractére
général, valable pour tous les nombres

- Ov peut susbstituer une lettre par um nombre dans nve expression

littérale pour effectuer un caleul, on pour tester une éaalité




Questions Flash

Exprimer le périmetre de cette figure en fonction de a :
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Questions Flash

Pour a = 2 et b = 3, l'expression a + 3 x b est égale a :
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Questions Flash

Le produit de 5 par la somme de 7 et de u est égale a :
@7 +5Xxu
®5x (F+u)

o5 XU+ 7
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